



局部阵雨 高温31℃

晚报讯 (记者 杨晓斐) 几天的凉爽天气过去了,今天,我市气温稍有上升,最高温31℃,局部有阵雨。

市气象部门预报,今天北部地区局部有阵雨,其他地区多云。降水概率30%,南风2~3级,最高气温31℃,最低气温20℃。预计:24日全市天气多云转阴,南风2~3

级,气温21~32℃。25日全市天气阴转多云,南风2~3级,气温24~32℃。

昨日下午3时许,省城市环境空气质量状况发布平台数据显示,我市8个空气监测点中除峄城和山亭外,其他各监测点空气质量均为轻度污染。具体为:市中区政府最近24小时AQI指数为103,空气质

量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;污水处理厂最近24小时AQI指数为110,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;薛城区环保局最近24小时AQI指数为114,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近24小时AQI指数为99,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

PM10;市环保局最近24小时AQI指数为113,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为108,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为二氧化氮;山亭区环保局最近24小时AQI指数为97,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

非公立医疗机构价格市场调节 符合医保相关规定的纳入基本医疗保险

晚报讯 (记者 马帅)记者从相关部门获悉,我市非公立医疗机构服务价格以及公立医疗机构开展的中药煎药、医学美容整形、美容性口腔正畸等项目价格,将实行市场调节,并坚持患者自愿的原则。

公立医疗机构名录之外的所有医疗机构均为非公立医疗

机构,其提供的所有医疗服务价格将实行市场调节,并保持一定时期内价格水平相对稳定;要按规定执行明码标价和医药费用明细清单制度,通过多种方式向患者公示医疗服务和药品价格。属于营利性质的非公立医疗机构,可自行设立医疗服务价格项目。相关医疗机构应合理制定价

格,主管部门要加强监督检查,对医疗机构价格违法行为依法严肃处理。各级物价部门要指导、帮助非公立医疗机构完善内部医疗服务价格管理机制,建立健全专(兼)职物价员、医疗服务价格管理台账、价格内部审查等管理制度,规范内部医疗服务价格管理流程,严格门诊、住院病

人医药费用的内部审查审核。

据了解,今后凡符合医保定点相关规定的非公立医疗机构,将按程序纳入职工基本医疗保险、城镇居民医疗保险、新型农村合作医疗、工伤保险、生育保险等社会保险的定点服务范围,并执行与公立医院相同的支付政策。

我市17个项目申请国家文物保护补助金

晚报讯 (记者 张琛)今年上半年,我市共申报17个项目申请2014年国家文物保护补助资金,拟申请金额达15143.65万元。

目前我市共有国家级文保

单位9处,其中8处为大遗址类。分别为薛城遗址、北辛遗址、中陈郝窑址、偏阳故城、前掌大遗址、建新遗址、大运河中河台儿庄段、台儿庄大战旧址。除薛城遗址、北辛

遗址2处已经完成保护规划编制工作,并通过省文物局组织的专家评审,上报到国家文物局等待审核通过外,其余6处大遗址也全部启动保护规划编制工作。《薛城遗址东南角及西

城墙中段抢救性保护工程设计

方案》已经获得国家文物局批

准,已进行城墙保护施工。省

级文保单位82处中,共有10处

着手规划编制和实施保护工程。

滕州办理首例 “单独二孩”生育证

晚报讯 (特约记者 王银 郭潇繁)“真是太感谢你们了,没想到这么快就办好了。”6月19日,家住滕州市荆河街道振兴花园的张波、荆朋夫妇高兴地拿到了“单独二孩”《生育证》。这是继相关政策落地后,滕州市卫计局依据政策办理的首例“单独二孩”生育证。

据了解,为全面落实好“单独二孩”这项利民政策,该街道公开“单独二孩”政策热线电话,以方便群众来电咨询,并在计生办综合服务大厅内公开生育证办理流程等。截至目前,该街道共发放110余份单独二孩生育申请审批表,发放200余本符合二孩再生育《办证指南》宣传手册,办证人员实行预约上门办理。

我市开始第四次 国民体质监测

晚报讯 (记者 马高超)我市第四次国民体质监测工作近日全面启动,国民体质监测工作对象为3至69周岁(幼儿、成年人、老年人),总体样本数量为4320人。

20日在新华书店第四个监测点记者看到,近百职员正在参加国民体质监测,他们进行了身高、体重、肺活量、握力、纵跳、闭眼单脚站立,选择反应时和台阶指数等多个项目的检测。全部测试后,每名员工都拿到了一份体质评定报告和综合锻炼指导报告。同时,提醒人们注意科学的锻炼方法,调整合理的饮食结构,制定相应的锻炼计划和建议。

据了解,自2000年起,由国家体育总局、教育部等10个部委共同开展国民体质监测,每五年进行一次全国范围监测,旨在了解当前国民体质状况和变化规律,为国家经济建设和社会发展服务。

生肖邮票赠送版 兑付方式调整

晚报讯 (记者 岳娜)6月22日,记者从邮政部门获悉,预订全年套票或小版邮票预订户的生肖邮票赠送版(生肖邮票版式三),由之前的邮寄兑付方式改为柜台自取,各集邮预订网点将于7月1日开始向预订全年套票或小版邮票的预订户兑付赠送版邮票。

生肖邮票赠送版是中国邮政为新邮预订户特别发行的邮票小版张,自2004年发行以来,备受集邮爱好者的青睐。在“甲午马”(2014年)生肖邮票赠送版问世前夕,在广泛征求新邮预订户意见的基础上,将往年通过邮政挂号邮寄的方式,改为预订户持新邮预订折到当地新邮预订柜台领取的新方式。

村级日常保洁服务政府买单

晚报讯 (记者 张琛)近日,台儿庄区出台了《关于城乡环卫一体化工作集中运行统一管理的意见》,积极探索政府购买服务新模式,由区、镇两级政府出钱,将村级日常保洁和垃圾清运推向社会,由区级财政统一支出资金。通过购买社会化服务,实

行市场化管理,在全市率先实行了城乡环卫一体化工作集中运行、统一管理。

台儿庄区将村级日常保洁和垃圾清运由村到镇(街)垃圾中转站的部分交由村居个人承包,承包合同按一年一签模式,区财政支付一定数额的承

包金,日常监督考核由区环卫处组织实施。在经费保障与投入上,对于环卫基础设施建设投资及设备购置费用由区财政负责,年度运行费用由区镇两级财政共同承担,由区环卫处向提供服务的人员或公司支付相应的费用,从根本上彻底解

决了收费养人、干管不分的问题。半年来,该区通过政府购买服务方式助推城乡环卫一体化健康发展,乡镇、村组反映良好,新机制对改善村镇环境,提升城乡环境质量,推进城乡一体化建设提供了有效支持。

餐饮管理和劳保专业自考取消

晚报讯 (记者 张琛)省招考院日前下发通知,决定自今年6月起停考高等教育自学考试餐饮管理专业(独立本科段)及中国餐饮业职业经理人资格证书考试、劳动和社会保障专业(独立本科段)及劳动和社会保障

岗位资格证书考试。

目前,我市已经停止接受高等教育自学考试餐饮管理专业(独立本科段)及中国餐饮业职业经理人资格证书考试、劳动和社会保障专业(独立本科段)及劳动和社会保障岗位资格

考试的新生报名。为保证考试平稳过渡,将继续组织老考生参加高等教育自学考试餐饮管理专业(独立本科段)及中国餐饮业职业经理人资格证书考试、劳动和社会保障专业(独立本科段)及劳动和社会保障岗位资格

证书考试,2016年4月组织学历课程最后一次考试,2016年5月组织证书课程最后一次考试。“资格证书”由相应协会组织最后一次办理。2017年底以后不再办理毕业手续。